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100% of alumni, faculty, and students agree that the curriculum and

The feedback percentages are as follows:
° 33% rated it as excellent,
* 33% rated it as very good, and

© 33% rated it as good.

Regarding records and audio/visual/computer facilities, 4 44% of the feedback was positive. Among these,
22% rated it as excellent, and another 22% rated it as very good. Only 1% of parents expressed

dissatisfaction with the computer facilities.

For regular classes, the feedback is as follows:

= 66% rated them as excellent, i
o 22% rated them as very good, and e
» 11% rated them as good.

‘No one expressed dissatisfaction.
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